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1. Ce au făcut unii dintre cei neprihăniți care se aflau în Ierusalim, cărora le fusese lămurit 
planul divin, cu chivotul și unde se află acesta acum? 

A. Cu jale și durere, ei au așezat chivotul într-o peșteră tainică, unde avea să stea ascuns de 
poporul Israel și Iuda, pentru a fi protejat, și nu urma să le mai fie redat din cauza păcatelor lor. 

B. Cu grijă și băgare de seamă, ei au îngropat chivotul într-o peșteră, unde avea să fie uitat de 
poporul Israel și Iuda, din cauza păcatelor lor, și nu urma să mai fie scos de acolo nici până 
astăzi. 

C. Cu jale și amărăciune, ei au ascuns chivotul într-o peșteră, unde avea să stea ascuns de 
poporul Israel și Iuda, din cauza păcatelor lor, și nu urma să le mai fie redat. 

2. Ce s-ar fi întâmplat dacă regele ar fi ales, măcar în ultimul ceas, să asculte solia trimsă 
prin profet și de ce n-a primit-o? 

A –poporul n-ar mai fi fost luat în robie, iar cetatea n-ar mai fi fost dărâmată, dar regele a 
considerat că mersese prea departe în hotărârea sa ca să se mai poată retrage 

B. averile  poporului ar fi fost salvate, iar cetatea protejată de distrugere, dar el a decis că 
mersese prea departe în atitudinea sa ca să se mai întoarcă 

C. viața poporului ar fi fost cruțată, iar cetatea scăpată de nenorocire, dar el a socotit că mersese 
prea departe ca să se mai retragă 

3. Pe cine au pus babilonienii ca privighetor peste cei rămași în țară ca „lucrători de vii și 
ogoare”? 

A. pe Ghedalia 

B. pe Ieremia 

C. pe Zedechia 

4. Ce l-a determinat acum pe profet să se roage cu încredere pentru cei care aveau să se 
întoarcă de la păcat la neprihănire 

A. Credința puternică a profetului în planul descoperit al lui Dumnezeu de a reașeza ordinea 
acolo unde era încurcătură și de a arăta popoarelor pământului și întregului univers calitățile Sale 
de dreptate și puterea Sa salvatoare. 



B. Credința deplină a profetului în planul veșnic al lui Dumnezeu de a restabili ordinea acolo 
unde era confuzie și de a demonstra popoarelor pământului și întregului univers atributele Sale 
de dreptate și de dragoste. 

C. Încrederea profundă a profetului în dorința puternică a lui Dumnezeu de a reașeza din nou în  
ordine lucrurile  acolo unde era confuzie și de a face cunoscut întregului univers caracteristicile 
Sale de dreptate și de credincioșie. 

5. Numai în ce condiții putea spera poporul la îndeplinirea planului divin? 

A. Doar dacă ascultarea strictă a Cuvântului veșnic al lui Dumnezeu era sădită în mintea 
poporului 

B. Numai dacă respectarea Cuvântului sfânt al lui Dumnezeu era cultivată în inimile poporului 

C. Numai dacă ascultarea necondiționată de poruncile lui Dumnezeu devenea regula de viață a 
poporului 

6. Ce a văzut cu ochiul credinței Ieremia când a cumpărat cu șaisprezece sicli de argint un 
ogor strămoșesc în apropierea satului Anatot? 

A. i-a văzut pe cei exilați în Babilon revenind după anii de jale și recăpătându-și pământurile 
părinților lor 

B. i-a văzut pe cei duși în robie venind înapoi după ani de durere și asuprire și reprimindu-și 
fiecare ogorul părinților lor 

C. i-a văzut pe robi întorcându-se la sfârșitul anilor de durere și reocupând țara părinților lor 

7. În timp ce Satana triumfase în aparență în eforturile lui de a distruge pe poporul lui 
Israel, ce făcea Domnul?  

A. Domnul conducea evenimentele, atât ale prezentului cât și pe cele din anii următori, iar 
poporul Său urma să aibă ocazia să răscumpere trecutul.  

B. Domnul dirija evenimentele, atât ale trecutului cât și pe cele ale viitorului, iar poporul Său 
urma să aibă încă o ocazie să se pocăiască. 

C. Domnul orchestra evenimentele, ale trecutului, prezentului cât și pe cele ale viitorului, iar 
poporul Său urma să aibă încă o șansă ca să răscumpere trecutul. 

8. Ce aveau să învețe în exil, umiliți înaintea popoarelor, cei care odinioară fuseseră 
recunoscuți ca favorizați ai Cerului mai presus de alte popoare de pe pământ 

A. lecția încrederii în Dumnezeu, atât de folositoare pentru bunăstarea lor viitoare 

B. lecția supunerii în fața voinței lui Dumnezeu, care avea să fie atât de utilă în viitorul poporului 
lor 

C. lecția ascultării, atât de necesară pentru fericirea lor viitoare  



9. De ce nu i-a constrâns împăratul pe tinerii evrei să renunțe la credința lor în favoarea 
idolatriei? 

A. datorită religiei sincretice a Babilonului 

B. spera să înfăptuiască treptat acest lucru 

C. asta era politica imperiului, toleranța religioasă 

10. În timp ce (Daniel) primea îndrumări de la oameni, cu privire la îndatoririle vieții de la 
curte, ce era învățat de Dumnezeu? 

A. să tâlcuiască misterele viitorului și să scrie pentru generațiile viitoare, prin imagini și 
simboluri, evenimentele care cuprind istoria acestei lumi până la sfârșitul timpului 

B. să citească tainele viitorului și să consemneze pentru generațiile viitoare, prin figuri și 
simboluri, evenimentele care acoperă istoria acestei lumi până la încheierea timpului 

C. să descopere istoria viitorului și să însemneze pentru generațiile viitoare, prin diagrame și 
simboluri, evenimentele care descriu istoria acestei lumi până la încheierea timpului 

11. Ce nu este și ce este succesul adevărat în orice ramură de activitate? 

A. nu este urmarea șansei, a întâmplării sau a destinului. Este lucrarea providenței lui Dumnezeu, 
răsplata credinței și a înțelepciunii, a virtuții și a stăruinței 

B. nu este urmarea providenței lui Dumnezeu, a credinței sau a înțelepciunii, a virtuții sau a 
stăruinței, ci totul atârnă de vreme și de împrejurări   

C. este urmarea șansei, a întâmplării sau a destinului. Nu este lucrarea providenței lui Dumnezeu, 
răsplata credinței și a înțelepciunii, a virtuții și a stăruinței 

12. Ce este un mijloc foarte important prin care mintea și sufletul se dezvoltă pentru 
formarea caracterului? 

A. perseverența  

B. sănătatea 

C. corpul 

13. Care a fost primul lucru pe care l-a făcut Daniel după ce i se descoperise visul 
împăratului și însemnătatea lui? 

A. să-i mulțumească lui Dumnezeu pentru descoperirea dată 

B. să aducă o jertfă de mulțumire Domnului pentru descoperirea dată 

C. să spună imediat împăratului visul și tâlcuirea 

14. Cum apare creșterea națiunilor, ridicarea și căderea imperiilor atunci când în Cuvântul 
lui Dumnezeu vălul este dat la o parte? 



A. vedem. mai presus, dincolo de și prin acțiunile și contracțiunile politicii, echilibrului de putere 
și de forță militară - puterea Celui Atotputernic, care, în liniște și cu răbdare, îndeplinește 
planurile Sale veșnice 

B. vedem. mai sus, dincolo de și prin acțiunile și contracțiunile interesului, puterii și pasiunilor - 
puterea Celui Atotputernic, care, în liniște și cu răbdare, îndeplinește sfaturile voinței Sale 

C. vedem –dincolo de orice, dincolo de și prin acțiunile și contracțiunile interesului geopolitic 
momentan, a puterii și a revanșelor istorice - puterea Celui Atotputernic, care, pe tăcute și cu 
perseverență, îndeplinește deciziile voinței Sale 

15. Ce poate vedea cercetătorul Cuvântului lui Dumnezeu în istoria popoarelor? 

A. împlinirea exactă a profețiilor divine 

B. modul în care se împlinesc profețiile 

C. împlinirea literală a proorociilor dumnezeiești 


